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25%

52%

21%

2%

Der Veranstaltungsort war einladend gestaltet (Turnhalle; 
Schulhof, Klassenraum)

traf sehr zu traf zu traf teilweise zu traf nicht zu

52%

30%

16%
2%

Wurde Ihr Kind altersgerecht und motivierend in die Schule 
aufgenommen?

traf sehr zu traf zu traf teilweise zu traf nicht zu



 

 

 

 

 

 

 

 

 

46%

36%

6%
12%

Engagierte Eltern des Fördervereins sorgten für das 
leibliche Wohl.

traf sehr zu traf zu traf teilweise zu traf nicht zu

46%

35%

8%
11%

Der zeitliche Rahmen entsprach dem Ereignis.

traf sehr zu traf zu traf teilweise zu traf nicht zu


